

## ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего отделением сердечно-сосудистой хирургии доктора медицинских наук Козлова Бориса Николаевича о Бойко Александре Михайловиче, представившим в докторский совет 21.1.027.01 диссертацию на тему «Оксид азота в комплексе нефропротекции при операциях Hemiarch в условиях циркуляторного ареста (экспериментально-клиническое исследование)» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.12. — Анестезиология и реаниматология (медицинской науки), 3.1.15. — Сердечно-сосудистая хирургия (медицинской науки)

Бойко Александр Михайлович, 29.06.1994 года рождения, в 2018 г. с отличием окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» с присвоением квалификации «Врач-лечебник».

С 2019 г. работает врачом анестезиологом-реаниматологом в отделении анестезиологии-реанимации Научно-исследовательского института кардиологии – филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Томский национальный исследовательский медицинский центр Российской академии наук».

С 2022 г. является младшим научным сотрудником лаборатории медицины критических состояний Научно-исследовательского института кардиологии – филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Томский национальный исследовательский медицинский центр Российской академии наук».

Областью научных интересов Александра Михайловича является проблема острого повреждения почек, ассоциированного с кардиохирургическими вмешательствами, выполняемыми в условиях гипотермического

циркуляторного ареста, и способы адьювантной защиты почек у данной группы пациентов. Диссертационная работа Бойко А.М. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Оксид азота в комплексе нефропротекции при операциях Hemiarch в условиях циркуляторного ареста (экспериментально-клиническое исследование)» выполнена в полном объеме. Результаты научно-исследовательской работы, полученные автором неоднократно были доложены и обсуждены на регионарных, всероссийских и международных конференциях. По теме диссертации опубликовано 4 работы в журналах, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий ВАК.

В 2021 г. Бойко А.М. занял I место в конкурсе молодых ученых на XI международном конгрессе «Кардиология на перекрестке наук», который состоялся совместно с XV международным симпозиумом по эхокардиографии и сосудистому ультразвуку, XXVII ежегодной научно-практической конференцией «Актуальные вопросы кардиологии».

В научной деятельности проявляет себя как добросовестный исполнительный сотрудник, хорошо ориентируется в современных литературных данных. В клинической работе зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом. Пользуется авторитетом и уважением среди коллег.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук,

## Заведующий отделением

## сердечно-сосудистой хирургии

НИИ кардиологии Томского НИМЦ

Козлов Б.Н.

Подпись Козлова Б.Н. заверяю.

Ученый секретарь Томского НИМЦ

/к.б.н. Хитринская И.Ю./

06 06 2025

